

Грузії; Богдан Кліх, Міністр оборони Польщі (2007–2011); Девід Креймер, Президент Freedom House, США; Мирослав Лайчак, Заступник Прем'єр-міністра, Міністр закордонних справ, Словацька Республіка; Аркадій Мошес, Директор програм, Європейська програма східного сусідства і Росії, Фінський Інститут міжнародних відносин; Астрід Торс, Верховний комісар з питань національних меншин, ОБСЄ; Франц Теннес, Заступник голови комітету із закордонних справ Бундестагу, Німеччина; Джеймс Шерр, старший науковий співробітник, Chatham House, Великобританія; Тім Юдах, репортер, Economist, Великобританія; Раса Юкнявічене, Міністр оборони Литви (2008–2012), Теван Погосян, Депутат Парламенту Вірменії, член Парламентської Асамблеї НАТО, Вірменія.

Основними питання, які обговорювались під час форуму, стосувались актуальних проблем безпеки, а саме: нові глобальні безпекові стратегії, Кримська криза та встановлення нових глобальних правил, значення міжнародних гарантій, військові блоки та забезпечення безпеки нейтральним країнам, позиція ЄС у глобальній політичній боротьбі, міжнародні механізми захисту прав людини, російський фактор у регіональних конфліктах, роль громадянського суспільства та медіа в державотворенні.

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, відкриваючи Форум, наголосив: *«Ми категорично не сприймаємо заклики щодо федералізації України, тим більше, коли такі заклики лунають від Міністерства закордонних справ іноземної держави».*

Виконуючий обов'язки Міністра закордонних справ України Андрій Дешиця, заявив, що бачить майбутнє України в Європейському Союзі, але визнає, що для досягнення цієї мети потрібно виконати багато важкої роботи.

Голова Представництва ЄС в Україні Ян Томбінський в ході 7-го Київського Безпекового Форуму підтвердив готовність Брюсселю надати Києву всесторонню допомогу для стабілізації ситуації в країні.

Народний депутат України, Міністр закордонних справ України (2009–2010), Міністр економічного розвитку і торгівлі України (2012) Петро Порошенко наголосив, що усі питання, пов'язані з конституційними змінами та майбутнім Української держави, повинні вирішуватися виключно українським суспільством, а не іншими сторонами і за межами країни. Відповідаючи на запитання учасника КБФ щодо термінів введення безвізового режиму П. Порошенко заявив, що *«абсолютно реально, якщо ми знайдемо розуміння Європейського Союзу і задекларуємо як головну мету, до кінця 2014 року набути права безвізового подорожування».* За його словами, для цього Україні необхідно негайно прийняти ряд важливих рішень.

Щорічний міжнародний захід «Київський Безпековий Форум», започаткований Фондом Арсенія Яценюка *«Відкрий Україну»* у 2007 році, є платформою для дебатів із найактуальніших питань безпеки в Європі та Чорноморському регіоні. Метою Форуму є посилення співробітництва у сфері безпеки між Європейським Союзом та Чорноморським регіоном, підвищення рівня обізнаності про розвиток безпеки серед ключових гравців, посилення ролі незалежних та неурядових акторів у вирішенні безпекових проблем в Європі.

Захід проводиться за підтримки Фонду Віктора Пінчука, Центру інформації та документації НАТО в Україні та Королівського інституту міжнародних відносин (Великобританія) Chatham House.

Більше інформації про проект можна знайти на сторінці: <http://ksf.openukraine.org/>

### **У КУП НАНУ відбувся фінал Міжнародного конкурсу студентських робіт на тему: «Удосконалення системи захисту прав людини в Україні та світі»**

28 квітня 2014 р. у Київському університеті права НАН України в рамках Днів науки відбувся фінал Міжнародного конкурсу студентських робіт на тему: *«Удосконалення системи захисту прав людини в Україні та світі».*

До конкурсу ретельно готувалися як студенти, так і члени журі. Робота кожного учасника конкурсу отримала відгук та рецензію, а допущені до фінальних очних змагань переможці 2-го етапу конкурсу мали підготувати виступ-презентацію та бути готовими до диспуту. Цей етап був важливим у визначенні переможців, враховувались такі моменти як самостійність, відповідність роботи заявленій темі та повнота її розкриття, логічність побудови виступу, креативність, коректність підготовленого та непідготовленого мовлення, вміння триматись та аргументувати свою думку, вміння чітко викладати стислу інформацію та вести діалог з аудиторією, чітко відповідати на поставлені питання та правильність вимови.

Журі очолила зав.кафедрою іноземних мов КУП НАНУ доц. В. І. Крепель. До складу журі також увійшли: О. М. Поліванова – к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, Н. Б. Мушак – к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, І. А. Батіна – старший викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ, В. І. Гетман – старший викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ та О. В. Мельниченко – викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ. Ірина Алімівна Батіна здійснювала модерування заключної частини конкурсу.

До трійки лідерів увійшли студенти 3-го та 4-го курсів КУП НАНУ, серед яких і було визначено переможця. Це студентка 3-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Інна Сусла, дослідження якої стосувалося надзвичайно цікавої і актуальної теми: *“Legal regulation of Intra – EU mobility rights provided for EU citizens and third-country nationals”*, студент 4-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Богдан Парнев, який вміло захищав свою роботу на тему: *“Global Human Rights Regime: strengths and weakness”* та студентка 3-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Катерина Озерова також з акту-

альною темою – “*Improvement of EU legal basis concerning the exercise of rights of workers in the context of freedom of movement of workers*”.

Всі учасники представили цікаві презентації, виступали достойно, демонструючи не лише хороший рівень володіння англійською мовою, а й прекрасні навички у галузі міжнародного права. Вшент заповнена аудиторія з цікавістю слухала доповіді та брала участь в їх обговоренні, а виступи конкурсантів були настільки переконливими та рівними, що журі не відразу змогло розподілити призові місця, і лише шляхом відкритого голосування призери були визначені наступним чином: перше місце посіла студентка 3-го курсу Інна Сусла, 2-ге та 3-є місце поділили Богдан Парнев та Катерина Озерова відповідно. Всі учасники були нагороджені дипломами та цінними призами. Також і студенти, які найбільш активно долучилися до дискусій, в якості заохочення отримали подарунки.

Члени журі побажали присутнім на Міжнародному конкурсі студентам наснаги у вивченні іноземних мов і міжнародного права, та успіхів у науковій роботі.

### **I Всеукраїнські змагання з конституційного правосуддя у Львові**

На юридичному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка 25 квітня 2014 р. стартував основний етап (дебати) I Всеукраїнських студентських змагань з конституційного правосуддя. Понад 50 команд із 24 вищих навчальних закладів України подали заявку на участь у змаганнях, 36 з них – допущені до відбіркового туру.

Організатори заходу – *юридичний факультет Львівського національного університету імені Івана Франка та ГО «Центр конституційних ініціатив»* поставили перед учасниками завдання: підготувати проєкт конституційного подання. Попередні тури змагань засвідчили великий інтерес студентів до проблем конституційної юстиції в Україні та високий рівень знань у цій сфері. На урочистому відкритті основного етапу змагань декан юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка, професор А. М. Бойко привітав учасників команд і побажав їм перемоги, зробив короткий екскурс в історію львівської правничої школи та представив суддів змагань.

Згідно з правилами за результатами перевірки проєктів конституційних подань для участі в основному етапі змагань, їх усній частині – дебатах, відібрано 8 команд, а саме: «*Могіляниці*» (Національний університет «Києво-Могілянська академія»); «*Парадигма*» (Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича); «*007*» (Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого); «*Ad Astra*» (Національний університет «Одеська юридична академія»); «*Fatum*» (Національний університет «Одеська юридична академія»); «*ExProfesso*» (Київський національний університет імені Тараса Шевченка); «*KUL*» (Київський університет права Національної академії наук України); «*Memoria*» (Львівський національний університет імені Івана Франка).

До команди Київського університету права НАН України увійшли студенти 3 курсу, юридичного факультету: Матат Андрій, Шипіш Галина та Морданинець Сімона. Студенти гідно представили університет на дебатах, адже увійшли до півфіналу змагань.

Співголовами оргкомітету конкурсу виступили декан юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка, доктор юридичних наук, професор А. М. Бойко; доктор права, заслужений юрист України, суддя Конституційного Суду України П. Б. Стецюк.

Журі конкурсу очолив доктор юридичних наук, професор, академік НАПрН України, Постійний представник Верховної Ради України у Конституційному Суді України А. О. Селіванов. До складу журі увійшли також інші відомі практики та теоретики конституційного права, зокрема: доктор юридичних наук, суддя Конституційного Суду України І. Д. Сліденко, заслужений юрист України, доцент Л.В. Бориславський, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного права юридичного факультету ЛНУ імені Івана Франка П.Ф. Гураль.

Усі команди проявили високий рівень знань і навиків у сфері конституційного правосуддя, що відзначили члени журі. Перемогу ж у дебатах здобула команда Київського національного університету імені Тараса Шевченка «*Ex Professo*». Команда Київського університету права НАН України, по-суті, зайняла III місце гідно справившись із завданням у півфіналі I Всеукраїнських студентських змагань з конституційного правосуддя. Всі учасники отримали відзнаки конкурсу та цінні подарунки. Команда «*KUL*», яка представляла Київський університет права НАН України, висловлює слова щирої подяки фундатору заходу, Голові ГО «Центру конституційних ініціатив», кандидату юридичних наук, доценту С. В. Різнику, керівництву та студентам юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка за гостинний та теплий прийом, а також ректору КУП НАН України, професору Ю. Л. Бошицькому за підтримку команди у змаганнях.

### **«Круглий стіл» на тему: «Особливості екуменічного руху в сучасній Україні: стан і перспективи розвитку»**

13 травня 2014 р., з нагоди Дня науки, кафедрою філософії і соціально-гуманітарних дисциплін факультету міжнародних відносин КУП НАНУ було проведено «круглий стіл» на тему: «*Особливості екуменічного руху в сучасній Україні: стан і перспективи розвитку*».